



**OBALNA  
SINDIKALNA  
ORGANIZACIJA**  
**ORGANIZZAZIONE  
SINDACALE  
COSTIERA**



Kamnik, 3. 3. 2022

Spoštovani starši,

kot ste lahko zasledili z medijev, je za sredo, 9. 3. 2022 v Republiki Sloveniji razglašena **splošna stavka za dejavnost vzgoje in izobraževanja**.

Otroci v predšolskem obdobju veliko časa preživijo zunaj družinskega okolja, v veliki meri v javnih vrtcih. Zato se zaposleni v javnem vrtcu po naših najboljših močeh vsakodnevno trudimo, da zagotavljamo kvalitetno vzgojo in varstvo otrok v vrtcu. Kvaliteta predšolske vzgoje v Sloveni je na visoki ravni tudi po mednarodnih merilih. Kljub temu smo s strani Vlade RS skozi celotno zadnje obdobje popolnoma spregledani, naše delo pa je vrednoteno temu primerno. Vlada RS kljub pozivom sindikatov ni pokazala nikakršnega zanimanja za izboljšanje pogojev dela, normativov in standardov ter plačila za opravljeno delo.

Sindikat Antona Medveda Kamnik podpira stavekovne zahteve, saj menimo, da je nujno potrebno bolj pravično urediti plačni sistem javnih uslužbencev. V vrtcu so praktično vsa izhodiščna delovna mesta, kjer je zahtevana srednja ali višja šola, pod minimalno plačo, kar je nedopustno. To pomeni, da v vrtcu skoraj vsi zaposleni, ki pričnejo z delom v kuhinji, pralnici, v vzdrževalni službi ali v računovodski službi ter kot vzgojiteljice predšolskih otrok – pomočnice vzgojiteljic in spremljevalke gibalno oviranih otrok, prejemajo dodatek do minimalne plače. Ker zahtevnost dela in odgovornost nikakor ni primerno ovrednotena, se vedno pogosteje pojavljajo težave pri zaposlovanju kadra, nadomeščanjih in izgorelosti zaposlenih. Stanje se je v času epidemije še poslabšalo.

Zato vas prosimo, da nas podprete pri našem prizadevanju za spremembo normativov in standardov ter boljše plačilo dela. Kljub opisani situaciji, ki se dogaja v predšolski vzgoji, je Sindikat Vrtca Antona Medveda Kamnik enotnega mnenja, da v času javnega vpisa predšolskih otrok v vrtec za šolsko leto 2022/23 in v času zimovanja otrok na Pokljuki ne moremo razglasiti stavke. Zato vas obveščamo, da bo **vrtec v sredo, 9. 3. 2022 deloval v normalnem obsegu in obratovalnem času**.

Prijazen pozdrav,



predsednica sindikata  
Vesna Jeglič Mandeljc

**OBALNA SINDIKALNA ORGANIZACIJA – KS 90**, Trg Brolo 2, 6000 Koper  
Tel. št. 05 612 40 00, E-mail: [info@sindikat-osoks90.si](mailto:info@sindikat-osoks90.si), <http://www.sindikat-osoks90.si/>

